

Kredsstyrelsesmøde Vejen Lærerkreds



3. maj 2023

8 15 – 10 30

Dagsorden:

Fraværende	
Godkendelse af dagsorden	Godkendt
Referent – husk underskrifter	Tjek
<p>Hvad kan vi hjælpe med?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fokus på nye medlemmer - opfølgning - Store og små opgaver, på post it's - Undervise DLF i samarbejdsstrategi - Formand for FH 	<ul style="list-style-type: none"> - Opfølgning efter TR-mødet. Det gav gode resultater og der er blevet fulgt op på listerne hos TR'erne. - Nyt medlemssystem, hvor der kommer mail ud til TR og nye medlemmer. - Kredsen sætter ind der, hvor det er svært at få medlemstallet op. - Der er flere opgaver på tavlen med post it's på, så man kan, hvis man har tid tage fat der. -
<p>Samarbejds møder</p> <ul style="list-style-type: none"> - TR aftale, TR på alle matrikler - Borgermøde maj måned - TR mødet - Opfølgning på arbejdsgruppe møde vedr.løn 	<ul style="list-style-type: none"> - TR aftalen afventer stadig Regin. - Borgermødet var fint og bedre tilrettelagt end det sidste og derved mere udbytte til videre behandling af processen. - Betinna og Paw er i gang med arbejdet i arbejdsgruppen og

	<p>afventer Pernille Bøss tager næste skridt.</p> <p>-</p>
<p>OK24 Medlemsmøde d. 16. maj</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forslag om at Betina og Lisbeth afvikler mødet 	<ul style="list-style-type: none"> - Forslaget er vedtaget.
<p>Etablere samarbejde politisk/lokalt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Byrådspolitikere - Andre - Forståelse for Folkeskolens økonomi - 6 største kommuner bekymringsbrev 	<ul style="list-style-type: none"> - Punktet drøftes og det er vigtig vi arbejder meget på vores relationer med vores samarbejdspartnere og andre interessante. -
<p>Økonomi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Information/status - Kontakte ejendomsmægler for ejendomsvurdering - Økonomien i byggeri/status 	<ul style="list-style-type: none"> - Opfølgning på ejendomsvurdering og vores renovering. -
<p>Sociale arrangementer ved Vejen Lærerkreds</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forslag om gentagelse af sidste års pølsevogn og julefrokost arrangement - Datoer skal i kalenderen i lommebogen 	<p>Har et "fredagsbar/god sommerferie" arrangement d. 9. juni fra 14.00 til 17.00 (der kommer en indbydelse.) Og en fællesjulefrokost (som sidste år) d.1. december Husk, at inviterer ledere og udvalget.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Begge arrangementer med Quiz - Forslag om Gin-aften med quiz. - Kreativ-aften. - Fællesudflugt.
<p>Dagsorden til TR</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evt. oversigt over arbejdstid – se Billundmodel 	<ul style="list-style-type: none"> - Udsat.
<p>Lommebog for TR</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sabine og Betina retter med deadline d. 10. Maj - Paw frisker layoutet med deadline d. 31. maj - Udleveres til TR d.7. juni 	<ul style="list-style-type: none"> - Arbejdsfordelingen er godkendt.
<p>Godkendelse af referat</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Godkendt
<p>Næste dagsorden:</p> <p>-</p>	

[Handwritten signature]

[Handwritten signature: H. Blaaup]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature: Sabine]